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J.HARVEST & FROST
Our mission is to bring passion and aesthetics to your workday. 
Harvest & Frost is built on the belief that aesthetics, quality design 
and precision craftsmanship play fundamental parts in our lives. 
In other words – we believe in order to thrive and find our passion 
while we work - we need to surround ourselves with things which 
inspire and encourage us.

WE ARE SHIRTMAKERS
We are a work shirt brand for men and women - and in order 

to succeed in our mission, and become “fuel for your passion”, we 
offer well-made, detailed and affordable work shirts of the highest 
quality. We aim to be that undefinable, yet powerful, intangible 
asset which aesthetics represents in your workday. J.Harvest & Frost 
was established in 2014 as a result of a collaboration between two 
brands − James Harvest Sportswear, rooted in U.S. college fashion 
with worldwide distribution and Frost, with its focus on tailored, 
well-cut garments in a small scale. Two excellent concepts brought 
together in one brand.

We started on a journey to develop our lines of high quality 
work shirts for men and women.

To be there with you – everyday - at the workshop, the office 
or at the pub – we set out to develop a collection of shirts which 
would meet the needs of those occasion. Quality, roughness, 
durability became our lodestars.

We found inspiration in early 20th century fashion, as well as 
books, movies, brands and classic designers. We were determined 
to create something unique – but still at affordable prices. We 
wanted to make each garment something we would’ve loved to 
wear ourselves. 

NEVER DONE
Still, people’s expectations and needs changes, so we realize, 

with delight, that our pursuit for that perfect work shirt will be 
never-ending and we’ll continue our journey and search for the 
best fit, materials, details, stitches and techniques.

Making these products demands a holistic view on design, 
and we recognize that aesthetics are more than visual beauty. We 
live by the rule that quality design is the sum of three inseparable 
variables; excellent craftsmanship, the best materials and integrity.

So, while we’re on our quest to give you that lit tle bit of extra 
beauty in you workday – rest assured – we have got your back. 
Work hard – and put all your energy into your own dreams. We’ll 
make sure you’re always dressed for the occasion.





J.HARVEST & FROST 
PAITAMALLISTOJEN 
TUOTELINJAT

Black Bow – maailman paras työpaita. Loimme modernin 
monitoimipaidan, jossa on käytetty vain hienointa ja 
ylellistä puuvillaa. Kankaan sisältämä nanoteknologia 
tekee paidasta vettä, öljyä ja tahroja hylkivän. Never iron 
-itsesiliävä. Teipatut pääsaumat ja jaettu selkäkaarroke. 
100 % pitkäkuituista puuvillaa.

Green Bow – klassinen mallistomme. Tästä mallistosta 
löydät yksiväriset paitamme. Ne ovat ajattomia ja aina 
yhtä tyylikkäitä klassikoita. Non iron, teipatut pääsaumat 
ja jaettu selkäkaarroke. 100 % pitkäkuituista puuvillaa.

 

Red Bow – klassinen mallistomme, jossa on sitä 
jotain. Paidat ovat huolellisesti viimeisteltyjä ja niiden 
yksityiskohdissa on käytetty tehostevärejä. Malliston 
paidat sopivat moniin tilanteisiin. Non iron, teipatut 
pääsaumat ja jaettu selkäkaarroke. Useimmat paidat ovat 
100 % pitkäkuituista puuvillaa.

Purple Bow – trendikäs mallistomme, josta löydät 
uusimmat, viimeisintä muotia olevat paitamme. Non iron, 
teipatut pääsaumat ja jaettu selkäkaarroke.
 

Indigo Bow – mallisto perustuu pesuun ja kulutukseen. 
Se on työmiehen paita, joka on jo valmiiksi kulutettu. 
Ajattomia klassikoita vapaa-aikaan tai töihin. 

Yellow Bow – ympäristöystävällinen ja helppohoitonen 
käsittely. Easy Care. Nämä paidat on tehty useista eri 
materiaaleista; lyocell, pitkäkuituisesta puuvillasta, 
kierrätetystä polyesterista, polyamidista sekä elastaanista. 

Making the finer wear work

- From the office to the dinner party



BLACK BOW
YLIVOIMAISESTI PARAS NON IRON-KAULUSPAITA, JONKA SUUNNITTELU ON OLLUT HUIPPULUOKKAA.
SANO HYVÄSTIT SILITYKSELLE, KAHVIROISKEILLE JA RUOKATAHROILLE. SIITÄ KIITOS EDISTYNEELLE 
NANOTEKNOLOGIALLE. BLACK BOW ON EHDOTTOMASTI MAAILMAN PARAS TYÖPAITA. NYT SINULLA 
ON MAHDOLLISUUS TESTATA PAITAA LUONNOLLISESSA YMPÄRISTÖSSÄSI – OMASSA ELÄMÄSSÄSI. 

NANOTEKNOLOGIA
Black Bow mallistomme kankaan sisältämä 
nanoteknologia tekee paidasta vettä, 
öljyä ja tahroja hylkivän. Käsittely on 
saatu innovatiivisesti toteutettua suoraan 
kankaan kuituihin, jonka ansiosta paita on 
hengittävä päällä ja miellyttävä käyttää. 
Käsittely myös kestää paidassa pesusta 
toiseen.

NEVER IRON
Kaikki tietävät non-iron kankaamme.
Ne ovat teknologian huippua. 

Kangas on kehitetty siten, että paita pysyy 
siistinä koko päivän. Itsesiliävät paidat on 
valmistettu rypistymättömiksi, eli niitä ei 
tarvitse silit tää. 

Silit tämättä siisti non iron kauluspaitamme on 
äärettömän helppohoitoinen vaate.

JAETTU SELKÄKAARROKE
Jaettu selkäkaarroke varmistaa 
paidan istuvuuden harteista ja antaa 
liikkumavaraa. Selkäkaarroke on jaettu 
keskeltä takaa, minkä ansiosta kankaan 
kudonta seuraa luonnollisesti olkapäiden 
muotoja, luoden miellyttävän ja tyylikkään 
ilmeen.

JOUSTAVA LANKA 
YLIMMÄSSÄ NAPISSA
Tor Bjarne, Frost-kauluspaitojen 
tuotekehittäjä, antoi itselleen lupauksen 
pyrkiessään tehdä maailman parhaan 
työpaidan. Ennen eläkkeelle siirtymistä 
hän tekisi patentoidun ratkaisun monien 
(myös hänen itsensä) ongelmiin. Kauluksen 
ylänapin sulkeminen on joillekin erit täin 
epämiellyttävää tai jopa mahdotonta. Tätä 
oli voitava muuttaa ja siinä olemme ottaneet 
ensimmäisen askeleen oikeaan suuntaan. 

Kauluksen ylimmässä napissa on joustava 
lanka, jolloin tämä antaa tilaa liikkumiselle ja 
on mukava päällä.

PEHMEÄN MODERNI 
HAIKAULUS PIILONAPEILLA
Ei enää painovoiman vastaista kaulusta. 
Nämä kauluksen kärjet pysyvät ryhdissä 
nappien ansiosta.  
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BLACK BOW 60

N E V E R - I R O N

M E C H A N I C A L  ST R E TC H

WAT E R ,  O I L  A N D  STA I N 
R E P E L L E N T

R E G U L A R S L I M WOM A N

BLACK BOW 60 REGULAR 2906001  ♂�  S-5XL
BLACK BOW 60 SLIM 2906002  ♂�  XS-XXL
BLACK BOW 60 WOMAN 2906003  ♀�  XS-4XL

Black Bow 60 – Tämä maailman paras monitoimipaita ei likaannu eikä rypisty. 
Kankaan sisältämä nanoteknologia tekee paidasta vettä, öljyä ja tahroja hylkivän. 
100% pitkäkuituisen puuvillan ansiosta paita siliää pesun jäljiltä henkariin. Teipatut 
pääsaumat pitävät paidan ryhdikkäänä kovemmassakin käytössä.

119,95 €

100 VALKOINEN

NANO TECH ANTI-SPILL

 
NEVER IRON - ITSESILIÄVÄ. 
 
NANOTEKNOLOGIA. VETTÄ, ÖLJYÄ JA 
TAHROJA HYLKIVÄ. 
 
YKSIVÄRINEN 100% PITKÄKUITUINEN, 
JOUSTAVA PUUVILLA. KONEPESTÄVÄ. 
 
JAETTU SELKÄKAARROKE VARMISTAA PAIDAN 
OIKEANLAISEN ISTUVUUDEN HARTIOIDEN  
KOHDALTA SEKÄ ANTAA LIIKKUMAVARAA. 
 
TEIPATUT PÄÄSAUMAT PITÄVÄT PAIDAN 
RYHDIKKÄÄNÄ JA SIISTINÄ PESUSTA 
TOISEEN. EI RYPISTY. 
 
PIILONAPITUS KAULUKSESSA. 
 
JOUSTAVA LANKA YLIMMÄSSÄ NAPISSA. 
 
PITKÄHIHAINEN. PYÖREÄREUNAISET 
KALVOSIMET, YLIMÄÄRÄISET NAPINLÄVET 
KALVOSINNAPEILLE. 
 
PYÖRISTETTY HELMA. 

W R I N K L E  R E S I ST 
6 / 6

ST R E TC H 
2 / 6

W E I G H T 
131  G / M 2

500 V.SININEN 900 MUSTA
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GREEN BOW 01

N O N - I R O N

R E G U L A R S L I M WOM A N WOM A N  R E L A X E D
VALKOINEN + V.SININEN

GREEN BOW 01 REGULAR 2900101  ♂�  S-5XL
GREEN BOW 01 SLIM 2900102  ♂�  XS-XXL
GREEN BOW 01 WOMAN 2900103  ♀�  XS-4XL
GREEN BOW 01 WOMAN RELAXED 2900104  ♀�  XS-4XL

Mikään ei voita puhdaslinjaista, yksiväristä kauluspaitaa. Vaikka paidat ovat yksivärisiä, 
niiden yksityiskohdat erottavat ne muista. Paita on valmistettu suosikkimateriaalistamme, 
laadukkaasta twillistä. Sen ansiosta paita kiiltää kauniisti, tuntuu mukavalta ja siitä 
näkyy vähemmän läpi kuin tavallisesta valkoisesta kauluspaidasta. Persoonallisuutta 
tähän muodikkaaseen, mutta klassiseen paitaan tuovat jaettu selkäkaarroke, puolileveä 
haikaulus ja 35 mm:n tikattu nappilista.

89,95 €

 
VIHREÄ TEHOSTENAUHA NISKASAUMASSA. 
 
YKSIVÄRINEN. 100 % PUUVILLAA, 
KONEPESTÄVÄ. ITSESILIÄVÄ, PATENTOITU 
JA YMPÄRISTÖYSTÄVÄLLINEN MENETELMÄ. 
PARAS KANGASLAATU: PITKÄKUITUISTA, 
KERRATTUA JA TIHEÄÄ PUUVILLAA. 
 
JAETTU SELKÄKAARROKE VARMISTAA 
PAIDAN ISTUVUUDEN HARTEISTA JA ANTAA 
LIIKKUMAVARAA. 
 
TEIPATUT PÄÄSAUMAT PITÄVÄT PAIDAN 
RYHDIKKÄÄN JA SIISTIN NÄKÖISENÄ 
PESUSTA PESUUN. EI RYPISTY. 
 
PUOLILEVEÄ HAIKAULUS. 
 
PITKÄHIHAINEN. VINOREUNAISET, 
YKSINKERTAISET KALVOSIMET,  
YLIMÄÄRÄISET NAPINLÄVET 
KALVOSINNAPEILLE. 
 
PAKSUT, 4 MM:N NAPIT ANTAVAT  
MODERNIA JA REILUA ILMETTÄ. 
 
PYÖRISTETTY HELMA. 
 

W R I N K L E  R E S I ST 
6 / 6

ST R E TC H 
0 / 6

W E I G H T 
124  G / M 2

100 VALKOINEN 500 V.SININEN 560 KESKISININEN

600 T.SININEN 900 MUSTA 911 HARMAA

LO N G L AST I N G  W H I T E

WOM A N  R E L A X E D  F I T
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RED BOW 20

N O N - I R O N

R E G U L A R S L I M WOM A N

RED BOW 20 REGULAR 2902001  ♂�  S-4XL
RED BOW 20 SLIM 2902002  ♂�  XS-XXL
RED BOW 20 WOMAN 2902003  ♀�  XS-4XL

Red bow -mallistomme osoittaa, että klassisen kauluspaidan voi keksiä uudelleen. 
Paita on saatavana tyylikkäissä väreissä. Olemme lisänneet paitaan hienostuneita 
yksityiskohtia, jotka tekevät siitä modernin ja muodikkaan. Silti se on klassinen 
businesspaita. Paita on valmistettu suosikkimateriaalistamme, laadukkaasta twillistä. 
Sen ansiosta paita kiiltää  kauniisti, tuntuu mukavalta ja siitä näkyy vähemmän läpi kuin 
tavallisesta kauluspaidasta.

99,95 €

 
YKSIVÄRINEN. 100 % PUUVILLAA, 
KONEPESTÄVÄ. ITSESILIÄVÄ, PATENTOITU 
JA YMPÄRISTÖYSTÄVÄLLINEN MENETELMÄ. 
PARAS KANGASLAATU: PITKÄKUITUISTA, 
KERRATTUA JA TIHEÄÄ PUUVILLAA. 
 
JAETTU SELKÄKAARROKE VARMISTAA 
PAIDAN ISTUVUUDEN HARTEISTA JA ANTAA 
LIIKKUMAVARAA. 
 
TEIPATUT PÄÄSAUMAT PITÄVÄT PAIDAN 
RYHDIKKÄÄN JA SIISTIN NÄKÖISENÄ 
PESUSTA PESUUN. EI RYPISTY. 
 
PUOLILEVEÄ HAIKAULUS. 
 
PITKÄHIHAINEN. VINOREUNAISET, 
YKSINKERTAISET KALVOSIMET, YLIMÄÄRÄISET 
NAPINLÄVET KALVOSINNAPEILLE. 
 
PAKSUT, 4 MM:N NAPIT ANTAVAT  
MODERNIA JA REILUA ILMETTÄ. 
 
PYÖRISTETTY HELMA. 
  

W R I N K L E  R E S I ST 
6 / 6

ST R E TC H 
0 / 6

W E I G H T 
124  G / M 2

109 VALKOINEN / MUSTA1066 VALKOINEN / T.SININEN 5066 V.SININEN / T.SININEN

605 T.SININEN / V.SININEN 904 MUSTA / PUNAINEN

LO N G L AST I N G  W H I T E

J.H&F 202213



RED BOW 24

N O N - I R O N

R E G U L A R S L I M WOM A N

RED BOW 24 REGULAR 2902401  ♂�  S-4XL
RED BOW 24 SLIM 2902402  ♂�  XS-XXL
RED BOW 24 WOMAN 2902403  ♀�  XS-4XL

Ohuet valkoiset raidat sinisellä tai harmaalla pohjalla tekevät tästä paidasta tyylikkään 
uuden version klassisesta raitapaidasta. Paidan voi helposti yhdistää kaikkiin väreihin 
ja kuoseihin, ja se on täydellinen valinta jos pitää lisätä värejä normaaliin sini-
valkoiseen vaatevarastoon. Paita on valmistettu lempimateriaalistamme, laadukkaasta 
twillistä. Lisäsimme moderneja kontrastiyksityiskohtia normaalien yksityiskohtien, kuten 
puolileveän haikauluksen ja jaetun selkäkaarrokkeen lisäksi. Paita sopii niin toimistolle 
kuin vapaa-aikaan.	

99,95 €

551 SININEN / RAIDALLINEN

 
RAIDALLINEN. 100 % PUUVILLAA, 
KONEPESTÄVÄ. ITSESILIÄVÄ, PATENTOITU, 
YMPÄRISTÖYSTÄVÄLLINEN MENETELMÄ. 
PARAS KANGASLAATU: PITKÄKUITUISTA, 
KERRATTUA JA TIHEÄÄ PUUVILLAA. 
 
JAETTU SELKÄKAARROKE VARMISTAA 
PAIDAN ISTUVUUDEN HARTEISTA JA ANTAA 
LIIKKUMAVARAA. 
 
TEIPATUT PÄÄSAUMAT PITÄVÄT PAIDAN 
RYHDIKKÄÄN JA SIISTIN NÄKÖISENÄ 
PESUSTA PESUUN. EI RYPISTY. 
 
PUOLILEVEÄ HAIKAULUS. 
 
PITKÄHIHAINEN. VINOREUNAISET, 
YKSINKERTAISET KALVOSIMET, YLIMÄÄRÄISET 
NAPINLÄVET KALVOSINNAPEILLE. 
 
PAKSUT, 4 MM:N NAPIT ANTAVAT MODERNIA 
JA REILUA ILMETTÄ. 
 
PYÖRISTETTY HELMA. 
 

W R I N K L E  R E S I ST 
6 / 6

ST R E TC H 
0 / 6

W E I G H T 
125  G / M 2

951 HARMAA / RAIDALLINEN

J.H&F 202214



RED BOW 29

N O N - I R O N

R E G U L A R S L I M WOM A N

RED BOW 29 REGULAR 2902901  ♂�  S-4XL
RED BOW 29 SLIM 2902902  ♂�  XS-XXL
RED BOW 29 WOMAN 2902903  ♀�  XS-4XL

Bedford-kuosi antaa paidalle ensiluokkaisen tyylin, joka sopii liiketapaamiselle tai 
vapaa-aikaan. Paidan materiaali on yksi parhaistamme. Tällä kertaa lisäsimme siihen 
mekaanisen venyvyyden. Kangas pysyy siistinä koko päivän ja on helppohoitoinen. 
Red Bow -mallisto on yksi suosikeistamme. Tämä paita on klassinen, mutta yksityiskohdat 
antavat sille modernin hienostuneen ilmeen.

99,95 €

100 VALKOINEN

YKSIVÄRINEN, BEDFORD-KUOSI. 
 
100 % PUUVILLA, KONEPESTÄVÄ. NON-IRON 
PATENTOITU, YMPÄRISTÖYSTÄVÄLLINEN 
MENETELMÄ. PARAS KANGASLAATU: 
PITKÄKUITUISTA, KERRATTUA JA TIHEÄÄ 
PUUVILLAA. 
 
JAETTU SELKÄKAARROKE VARMISTAA 
PAIDAN ISTUVUUDEN HARTEISTA JA ANTAA 
LIIKKUMAVARAA. 
 
TEIPATUT PÄÄSAUMAT PITÄVÄT PAIDAN 
RYHDIKKÄÄN JA SIISTIN NÄKÖISENÄ 
PESUSTA PESUUN. 
 
EI RYPISTY. 
 
PUOLILEVEÄ HAIKAULUS. 
 
PITKÄHIHAINEN. VINOREUNAISET, 
YKSINKERTAISET KALVOSIMET, YLIMÄÄRÄISET 
NAPINLÄVET KALVOSINNAPEILLE. 
 
PAKSUT, 4 MM:N NAPIT ANTAVAT  
MODERNIA JA REILUA ILMETTÄ. 
 
PYÖRISTETTY HELMA. 

W R I N K L E  R E S I ST 
6 / 6

ST R E TC H 
2 / 6

W E I G H T 
13 0  G / M 2

500 V.SININEN

LO N G L AST I N G  W H I T E

951 HARMAA / RAIDALLINEN
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RED BOW 120

N O N - I R O N

R E G U L A R S L I M WOM A N

RED BOW 120 REGULAR 2912001  ♂�  S-4XL
RED BOW 120 SLIM 2912002  ♂�  XS-XXL
RED BOW 120 WOMAN 2912003  ♀�  XS-4XL

Täydellinen paita joka tilanteeseen. Tunnettu itsesiliävä twill-kankaamme indigon 
värisenä tuo mieleen tyylikkään farkkupaidan. Kauluksen sisäpuolella ja hihansuissa on 
kontrastina paisley-kuviointi. Valkoiset yksityiskohdat nappilistassa ja napin ompeleissa. 
Tyypillinen Red bow -malliston paita. Viimeistellyt yksityiskohdat antavat tälle klassiselle 
paidalle  modernin ja hienostuneen ilmeen.

99,95 €

550 INDIGO

 
INDIGONSININEN, HIENO TWILL-KANGAS. 
 
100 % PUUVILLAA, KONEPESTÄVÄ. 
 
NON-IRON –PATENTOITU, 
YMPÄRISTÖYSTÄVÄLLINEN KÄSITTELY. PARAS 
KANGASLAATU: PITKÄKUITUISTA, KERRATTUA 
JA TIHEÄÄ PUUVILLAA. 
 
JAETTU SELKÄKAARROKE VARMISTAA 
OIKEANLAISEN ISTUVUUDEN HARTIOISTA JA 
ANTAA LIIKKUMAVARAA. 
 
TEIPATUT PÄÄSAUMAT PITÄVÄT PAIDAN 
RYHDIKKÄÄN JA SIISTIN NÄKÖISENÄ 
PESUSTA TOISEEN. EI RYPISTY. 
 
PUOLILEVEÄ HAIKAULUS. 
 
PITKÄHIHAINEN. VINOREUNAISET, 
YKSINKERTAISET KALVOSIMET, YLIMÄÄRÄISET 
NAPINLÄVET KALVOSINNAPEILLE. 
 
PAKSUT, 4 MM:N NAPIT ANTAVAT  
MODERNIA JA REILUA ILMETTÄ. 
 
PYÖRISTETTY HELMA. 

W R I N K L E  R E S I ST 
6 / 6

ST R E TC H 
0 / 6

W E I G H T 
124  G / M 2

J.H&F 202217
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ST R E TC H

RED BOW 121

N O N - I R O N

R E G U L A R S L I M WOM A N

RED BOW 121 REGULAR 2912101  ♂�  S-4XL
RED BOW 121 SLIM 2912102  ♂�  XS-XXL
RED BOW 121 WOMAN 2912103  ♀�  XS-4XL

Voimme olla yksi harvoista merkeistä, jotka tällä hetkellä pystyvät yhdistämään paidassa 
joustavuuden ja non ironin. Tämä yhdistelmä vaatii paljon ajattelua, testaamista ja 
kehittämistä kaiken tämän ominaisuuksien saamiseksi yhdeksi paidaksi. Tyylikkäät ja 
viimeistellyt yksityiskohdat, sekä tyylikkäät kontrastivärit oikeissa paikoissa tekevät tästä 
paidasta vastustamattoman. Miellyttävän joustava oxford -kudonta. Miesten paidassa 
rintatasku.

99,95 €100 VALKOINEN

 
OXFORD-KUDONTA. 95 % PUUVILLA JA  
5 % ELASTAANIA. KONEPESTÄVÄ. 
 
NON-IRON –PATENTOITU 
YMPÄRISTÖYSTÄVÄLLINEN KÄSITTELY.  
PARAS KANGASLAATU: PITKÄKUITUISTA,  
KERRATTUA JA TIHEÄÄ PUUVILLAA. 
 
JAETTU SELKÄKAARROKE VARMISTAA 
OIKEANLAISEN ISTUVUUDEN HARTIOISTA 
JA ANTAA LIIKKUMAVARAA.  
 
TEIPATUT PÄÄSAUMAT PITÄVÄT PAIDAN 
RYHDIKKÄÄN JA SIISTIN NÄKÖISENÄ 
PESUSTA TOISEEN. EI RYPISTY. 
 
BUTTON DOWN -KAULUS. 
PITKÄHIHAINEN. 
 
PYÖREÄREUNAISET KALVOSIMET. 
YLIMÄÄRÄISET KALVOSINNAPIN REIÄT. 
 
4 MM:N NAPIT ANTAVAT MODERNIA JA 
REILUA ILMETTÄ. 
 
PYÖRISTETTY HELMA. 

MIESTEN MALLISSA RINTATASKU.

W R I N K L E  R E S I ST 
5 / 6

ST R E TC H 
4 / 6

W E I G H T 
14 9  G / M 2

500 V.SININEN

561 SININEN 600 T.SININEN

LO N G L AST I N G  W H I T E
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RED BOW 122

N O N - I R O N

R E G U L A R S L I M WOM A N

RED BOW 122 REGULAR 2912201  ♂�  S-4XL
RED BOW 122 SLIM 2912202  ♂�  XS-XXL
RED BOW 122 WOMAN 2912203  ♀�  XS-4XL

Moni kauluspaidoistamme on muodostunut tämän päivän klassikoksi. Red Bow 122 mallimme 
osoittaa, että klassikon voi keksiä uudelleen. Red Bow 122 on uusi versio suosituimmasta 
Red Bow 20 -kauluspaidastamme. Erehtymätön malli, jossa uusia ja moderneja yksityiskohtia 
ja hillityt kontrastikankaat kauluksen ja hihamansetin sisäpuolella. Paidan kauluksessa on 
piilonapitus. Olemme valmiita uudelle vuosikymmenelle.

99,95 €100 VALKOINEN

 
YKSIVÄRINEN. 100 % NON IRON-PUUVILLA. 
KONEPESTÄVÄ.  
 
NON-IRON –PATENTOITU 
YMPÄRISTÖYSTÄVÄLLINEN KÄSITTELY. PARAS 
KANGASLAATU: PITKÄKUITUISTA, KERRATTUA 
JA TIHEÄÄ PUUVILLAA.  
 
JAETTU SELKÄKAARROKE VARMISTAA 
OIKEANLAISEN ISTUVUUDEN HARTIOISTA JA 
ANTAA LIIKKUMAVARAA. 
 
TEIPATUT PÄÄSAUMAT PITÄVÄT PAIDAN 
RYHDIKKÄÄN JA SIISTIN NÄKÖISENÄ 
PESUSTA TOISEEN. EI RYPISTY. 
 
PIILONAPITUS KAULUKSESSA. 
PITKÄHIHAINEN. 
 
VINOREUNAISET, YKSINKERTAISET 
KALVOSIMET, YLIMÄÄRÄISET NAPINLÄVET 
KALVOSINNAPEILLE. 
 
4 MM:N NAPIT ANTAVAT MODERNIA JA 
REILUA ILMETTÄ. 
 
PYÖRISTETTY HELMA. 
  

W R I N K L E  R E S I ST 
6 / 6

ST R E TC H 
0 / 6

W E I G H T 
124  G / M 2

LO N G L AST I N G  W H I T E

500 V.SININEN

560 KESKISININEN 911 HARMAA
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PURPLE BOW 48

N O N - I R O N

R E G U L A R S L I M WOM A N

PURPLE BOW 48 REGULAR 2904801  ♂�  S-4XL
PURPLE BOW 48 SLIM 2904802  ♂�  XS-XXL
PURPLE BOW 48 WOMAN 2904803  ♀�  XS-4XL

Monikäyttöinen ja tiivis jacquard-kudottu kangas. 100 % pitkäkuituista puuvillaa. Yhdistä 
paita pukuun tai luo rennompi tyyli farkkujen kanssa. Uusi mekaaninen stretch-kangas 
antaa lisämukavuutta paidalle. Tämän paidan kangas joustaa luonnollisesti ja on 
miellyttävä päällä. Hienostunut ja tyylikäs paita moneen tilanteeseen.

109,95 €

566 V.SININEN

 
SININEN JACQUARD –KUDOTTU KANGAS. 
 
KANGASLAATU: 100 % PITKÄKUITUISTA JA 
TIHEÄÄ PUUVILLAA. 
 
MEKAANINEN STRETCH. 
 
KONEPESTÄVÄ. NON-IRON PATENTOITU, 
YMPÄRISTÖYSTÄVÄLLINEN MENETELMÄ. 
 
JAETTU SELKÄKAARROKE VARMISTAA 
PAIDAN ISTUVUUDEN HARTEISTA JA ANTAA 
LIIKKUMAVARAA. 
 
TEIPATUT PÄÄSAUMAT PITÄVÄT PAIDAN 
RYHDIKKÄÄN JA SIISTIN NÄKÖISENÄ 
PESUSTA PESUUN. EI RYPISTY. 
 
MODERNI CUT-AWAY KAULUS.  
PIILONAPITUS KAULUKSESSA. 
 
PITKÄHIHAINEN. PYÖREÄREUNAISET 
KALVOSIMET, YLIMÄÄRÄISET NAPINLÄVET 
KALVOSINNAPEILLE. 
 
HELMIÄISNAPIT, ANTAMAAN YLELLISTÄ 
ILMETTÄ. 
 
PYÖRISTETTY HELMA. 
  

W R I N K L E  R E S I ST 
5 / 6

ST R E TC H 
2 / 6

W E I G H T 
13 0  G / M 2

M E C H A N I C A L  ST R E TC H

J.H&F 202223



J.H&F 202224



 
SININEN JACQUARD –KUDOTTU KANGAS. 
 
KANGASLAATU: 100 % PITKÄKUITUISTA JA 
TIHEÄÄ PUUVILLAA. 
 
MEKAANINEN STRETCH. 
 
KONEPESTÄVÄ. NON-IRON PATENTOITU, 
YMPÄRISTÖYSTÄVÄLLINEN MENETELMÄ. 
 
JAETTU SELKÄKAARROKE VARMISTAA 
PAIDAN ISTUVUUDEN HARTEISTA JA ANTAA 
LIIKKUMAVARAA. 
 
TEIPATUT PÄÄSAUMAT PITÄVÄT PAIDAN 
RYHDIKKÄÄN JA SIISTIN NÄKÖISENÄ 
PESUSTA PESUUN. EI RYPISTY. 
 
MODERNI CUT-AWAY KAULUS.  
PIILONAPITUS KAULUKSESSA. 
 
PITKÄHIHAINEN. PYÖREÄREUNAISET 
KALVOSIMET, YLIMÄÄRÄISET NAPINLÄVET 
KALVOSINNAPEILLE. 
 
HELMIÄISNAPIT, ANTAMAAN YLELLISTÄ 
ILMETTÄ. 
 
PYÖRISTETTY HELMA. 

PURPLE BOW 49

N O N - I R O N

R E G U L A R S L I M WOM A N

PURPLE BOW 49 REGULAR 2904901  ♂�  S-4XL
PURPLE BOW 49 SLIM 2904902  ♂�  S-XXL
PURPLE BOW 49 WOMAN 2904903  ♀�  XS-4XL

Tummansininen jacquard-kudottu kangas valkoisella pallokuvioinnilla. Värit antavat 
paidalle modernin ja hienostuneen ilmeen. Yhdistä paita pukuun tai luo rennompi tyyli 
farkkujen kanssa. 100 % pitkäkuituista puuvillaa. Uusi mekaaninen stretch-kangas antaa 
lisämukavuutta paidalle. Tämän paidan kangas joustaa luonnollisesti ja on miellyttävä 
päällä. Hienostunut ja tyylikäs paita moneen tilanteeseen.

109,95 €

601 T.SININEN / VALKOINEN 
PALLOKUVIO

W R I N K L E  R E S I ST 
5 / 6

ST R E TC H 
2 / 6

W E I G H T 
13 0  G / M 2

M E C H A N I C A L  ST R E TC H

J.H&F 202225



PURPLE BOW 141

N O N - I R O N

R E G U L A R S L I M WOM A N

PURPLE BOW 141 REGULAR 2914101  ♂�  S-4XL
PURPLE BOW 141 SLIM 2914102  ♂�  XS-XXL
PURPLE BOW 141 WOMAN 2914103  ♀�  XS-4XL

Ruudullinen ja non-iron -käsitelty kauluspaita. Paidan värit antavat modernin ja rennon 
ilmeen. Paita sopii hyvin töihin sekä vapaa-aikaan. Paidassa on 4-suuntainen stretch, 
jonka joustava kangas takaa täydellisen vapauden liikkua joka suuntaan. Se toimii 
kanssasi jokaisessa liikkeessä. Paitakankaisiin sisältyy monia erilaisia puuvillasidoksia, 
tässä paidassa on kevyt popliinisekoitus.

109,95 € 313 ORANSSI / RUUDULLINEN

 
POPLIINIKANGAS, RUUTUKUVIONTI. 
 
4–SUUNTAINEN STRETCH. NON-IRON. 
90 % PUUVILLA, 10 % ELASTAANIA. 
KONEPESTÄVÄ. NON-IRON PATENTOITU, 
YMPÄRISTÖYSTÄVÄLLINEN MENETELMÄ. 
 
PITKÄKUITUISTA JA TIHEÄÄ PUUVILLAA. 
 
JAETTU SELKÄKAARROKE VARMISTAA 
PAIDAN ISTUVUUDEN HARTEISTA JA 
ANTAA LIIKKUMAVARAA. 
 
TEIPATUT PÄÄSAUMAT PITÄVÄT PAIDAN 
RYHDIKKÄÄN JA SIISTIN NÄKÖISENÄ 
PESUSTA PESUUN. EI RYPISTY. 
 
MODERNI CUT-AWAY KAULUS. 
PIILONAPITUS KAULUKSESSA. 
 
PITKÄHIHAINEN. PYÖREÄREUNAISET 
KALVOSIMET, YLIMÄÄRÄISET 
NAPINLÄVET KALVOSINNAPEILLE. 
 
KLASSISET, 2,5 MM-PAKSUISET 
HELMIÄISNAPIT, ANTAMAAN YLELLISTÄ 
ILMETTÄ. 
 
PYÖRISTETTY HELMA. 

W R I N K L E  R E S I ST 
5 / 6

ST R E TC H 
5 / 6

W E I G H T 
13 0  G / M 2

515 SININEN / RUUDULLINEN

616 T.SININEN / RUUDULLINEN

3 6 0 °  ST R E TC H

J.H&F 202226



PURPLE BOW 141

313 ORANSSI / RUUDULLINEN 515 SININEN / RUUDULLINEN

616 T.SININEN / RUUDULLINEN

PURPLE BOW 142

N O N - I R O N

R E G U L A R S L I M WOM A N

PURPLE BOW 142 REGULAR 2914201  ♂�  S-4XL
PURPLE BOW 142 SLIM 2914202  ♂�  XS-XXL
PURPLE BOW 142 WOMAN 2914203  ♀�  XS-4XL

Hienostunut 2-sävyinen kausiväri Oxford-kankaasta, jossa on kudonnan ansiosta 
uskomaton 20% joustavuus. Se tekee tästä paidasta pehmeän, erittäin mukavan ja 
silti itsesiliävän. Tämä paita on kenties paras versiomme smart casual -tyylistä tähän 
mennessä. Uskomme, että tämä malli tulee nopeasti ottamaan paikkansa vaatekaappisi 
luottovaatteena.

109,95 €
556 SININEN

 
OXFORD-KUDONTA, 2-SÄVYINEN 
VÄRI. 
 
STRETCH -KANGAS, ITSESILIÄVÄ. 
96 % PUUVILLA, 4 % ELASTAANIA. 
KONEPESTÄVÄ. 
 
NON-IRON -PATENTOITU 
YMPÄRISTÖYSTÄVÄLLINEN 
KÄSITTELY. PARAS KANGASLAATU: 
PITKÄKUITUISTA, KERRATTUA JA 
TIHEÄÄ PUUVILLAA. 
 
JAETTU SELKÄKAARROKE 
VARMISTAA OIKEANLAISEN 
ISTUVUUDEN HARTIOISTA JA ANTAA 
LIIKKUMAVARAA. 
 
TEIPATUT PÄÄSAUMAT PITÄVÄT PAIDAN 
RYHDIKKÄÄN JA SIISTIN NÄKÖISENÄ 
PESUSTA TOISEEN. EI RYPISTY. 
 
MODERNI CUT AWAY –KAULUS. 
PIILONAPITUS KAULUKSESSA. 
 
PITKÄHIHAINEN. PYÖREÄREUNAISET 
KALVOSIMET, YLIMÄÄRÄISET NAPIT 
KALVOSINNAPEILLE. 
 
PAKSUT, 4 MM:N NAPIT ANTAVAT 
MODERNIA JA REILUA ILMETTÄ. 
 
PYÖRISTETTY HELMA.  

W R I N K L E  R E S I ST 
5 / 6

ST R E TC H 
3 / 6

W E I G H T 
14 7  G / M 2

762 VIHREÄ

864 VIOLETTI 996 HARMAA

F R E E F I T  ST R E TC H

J.H&F 202227



PURPLE BOW 143

R E G U L A R S L I M WOM A N

PURPLE BOW 143 REGULAR 2914301  ♂�  S-4XL
PURPLE BOW 143 SLIM 2914302  ♂�  XS-XXL
PURPLE BOW 143 WOMAN 2914303  ♀�  XS-4XL

Hillitty, mutta rohkea indigonvärinen paisley-kuvioitu paita. Napita ylös ja pue solmion 
kanssa, tai jätä ylimmät napit auki ja yhdistä rentoihin housuihin. Miten puetkin, paita 
on miellyttävä päällä ja pysyy siistinä koko päivän tunnetun non-iron -kankaamme ja 
luonnollisen joustavuuden ansiosta. Innovaatio ja tyylikkyys kulkevat käsi kädessä!

109,95 €

551 INDIGO PAISLEY

HIENO TWILL-KANGAS. 2-SÄVYINEN 
INDIGONVÄRINEN PAISLEY-KUVIOINTI.  
100 % PUUVILLAA, LUONNOLLISTA 
JOUSTAVUUTTA. KONEPESTÄVÄ. 
 
JAETTU SELKÄKAARROKE VARMISTAA 
OIKEANLAISEN ISTUVUUDEN HARTIOISTA JA 
ANTAA LIIKKUMAVARAA. 
 
MODERNI CUT AWAY –KAULUS. 
PIILONAPITUS KAULUKSESSA. 
PITKÄHIHAINEN.  
 
PYÖREÄREUNAISET KALVOSIMET, 
YLIMÄÄRÄISET NAPINLÄVET 
KALVOSINNAPEILLE. 
 
PAKSUT, 4 MM:N NAPIT ANTAVAT MODERNIA 
JA REILUA ILMETTÄ. 
 
PYÖRISTETTY HELMA.

W R I N K L E  R E S I ST 
5 / 6

ST R E TC H 
2 / 6

W E I G H T 
12 2  G / M 2

N O N - I R O N

M E C H A N I C A L  ST R E TC H

J.H&F 202228



PURPLE BOW 144

R E G U L A R S L I M WOM A N

2-SÄVYINEN INDIGO- JA JAQUARDKUVIO.  

HARJATUN PINNAN ANSIOSTA PEHMEÄ 
TUNTUMA. 

STRETCH-KANGAS. ITSESILIÄVÄ. 

100 % PUUVILLA. 

JAETTU SELKÄKAARROKE VARMISTAA 
OIKEANLAISEN ISTUVUUDEN HARTIOISTA  
JA ANTAA LIIKKUMAVARAA. 

MODERNI CUT AWAY –KAULUS. 
PIILONAPITUS KAULUKSESSA. 

PITKÄHIHAINEN. PYÖREÄREUNAISET 
KALVOSIMET. YLIMÄÄRÄISET NAPINLÄVET 
KALVOSINNAPEILLE. 

PAKSUT, 4 MM:N NAPIT ANTAVAT  
MODERNIA JA REILUA ILMETTÄ. 

PYÖRISTETTY HELMA.

W R I N K L E  R E S I ST 
4 / 6

ST R E TC H 
2 / 6

W E I G H T 
125  G / M 2

N O N - I R O N

PURPLE BOW 144 REGULAR 2914401  ♂�  S-4XL
PURPLE BOW 144 SLIM 2914402  ♂�  XS-XXL
PURPLE BOW 144 WOMAN 2914403  ♀�  XS-4XL

Kevyt non-iron -kauluspaita harjatulla pinnalla, joka antaa ainutlaatuisen, ylellisen 
ja erittäin pehmeän tuntuman. Paidassa on kaikki tarvittavat käyttöominaisuudet ja 
miellyttävä käsituntuma, sekä 20 % stretchiä. Paidassa on moderni cut away -kaulus  
ja piilonapitus kauluksessa. Siniset yksityiskohdat nappilistassa ja napin ompeleissa. 
Tämä paita on rento ja  tyylikäs.

109,95 €
556 INDIGO

S U P E R S OF T

M E C H A N I C A L  ST R E TC H

J.H&F 202229
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PURPLE BOW 145

N O N - I R O N

R E G U L A R S L I M WOM A N

PURPLE BOW 145 REGULAR 2914501  ♂�  S-4XL
PURPLE BOW 145 SLIM 2914502  ♂�  XS-XXL
PURPLE BOW 145 WOMAN 2914503  ♀�  XS-4XL

Terävä, värikäs ja leikkisä on määritelmä Purple Bow 145:lle. 2-sävyinen Oxford-kangas 
antaa paidalle ylellisen rakenteen.Cut away-kaulus, piilonapituksella. Modernit 
ja värikkäät kontrasti yksityiskohdat viimeistelevät paidan. Tästä paidasta löytyy 
joustavuutta sekä non iron -käsittely, kuten muistakin kauluspaidoistamme.

109,95 €

451 V.PUNAINEN

KAKSISÄVYINEN OXFORD-KANGAS. 
95 % PUUVILLA, 5 % ELASTAANIA. 

NON IRON. 

KONEPESTÄVÄ. 

PARAS KANGASLAATU: 
PITKÄKUITUISTA, KERRATTUA JA 
TIHEÄÄ PUUVILLAA.

JAETTU SELKÄKAARROKE 
VARMISTAA OIKEANLAISEN 
ISTUVUUDEN HARTIOISTA JA ANTAA 
LIIKKUMAVARAA.

TEIPATUT PÄÄSAUMAT PITÄVÄT 
PAIDAN RYHDIKKÄÄN JA SIISTIN 
NÄKÖISENÄ PESUSTA TOISEEN.  
EI RYPISTY.

PIILONAPITUS KAULUKSESSA. 
PITKÄHIHAINEN. 

CUT AWAY-KAULUS, 
PIILONAPITUKSELLA.

VINOREUNAISET, YKSINKERTAISET 
KALVOSIMET, YLIMÄÄRÄISET 
NAPINLÄVET KALVOSINNAPEILLE.

4 MM:N NAPIT ANTAVAT MODERNIA 
JA REILUA ILMETTÄ. 

PYÖRISTETTY HELMA.

W R I N K L E  R E S I ST 
5 / 6

ST R E TC H 
3 / 6

W E I G H T 
14 0  G / M 2

561 V.SININEN

F R E E F I T  ST R E TC H

J.H&F 202231
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PURPLE BOW 146

R E G U L A R S L I M WOM A N

N O N - I R O N

W R I N K L E  R E S I ST 
6 / 6

ST R E TC H 
2 / 6

W E I G H T 
13 0  G / M 2

106 VALKOINEN 606 T.SININEN

LO N G L AST I N G  W H I T E

PURPLE BOW 146 REGULAR 2914601  ♂�  S-4XL
PURPLE BOW 146 SLIM 2914602  ♂�  XS-XXL
PURPLE BOW 146 WOMAN 2914603  ♀�  XS-4XL

Uusi särmikäs paita, joka on tyyliltään samanlainen kuin mallistossamme ollut 
Purple Bow 46. Kankaan tiheäsidoksinen rakenne tekee siitä erottuvamman 
verrattuna klassiseen twilliin. Paidassa haikaulus ja kauluksessa sekä 
hihansuissa Paisley-kuvioitu tehostekangas. 
Voit yhdistää paidan kanssa bleiserin ja käyttää housujen sijaan tyylikkäitä 
farkkuja. Tämä paita sopii niin töihin kuin illallisjuhliin.

109,95 €

HAIKAULUS PEHMEÄLLÄ SISÄPINNALLA  
JA PIILONAPITUKSELLA.

HIENO TIHEÄSIDOKSINEN 
BEDFORD-KUDONTA.

NON-IRON

100 % PITKÄKUITUISTA,  
KERRATTUA JA TIHEÄÄ PUUVILLAA. 

JAETTU SELKÄKAARROKE
VARMISTAA OIKEANLAISEN
ISTUVUUDEN HARTIOISTA JA ANTAA
LIIKKUMAVARAA.

TEIPATUT PÄÄSAUMAT PITÄVÄT
PAIDAN RYHDIKKÄÄN JA SIISTIN
NÄKÖISENÄ PESUSTA TOISEEN. 
EI RYPISTY.

PITKÄHIHAINEN. VINOREUNAISET,
YKSINKERTAISET KALVOSIMET,  
YLIMÄÄRÄISET NAPINLÄVET 
KALVOSINNAPEILLE.

PYÖRISTETTY HELMA.

YLELLISET 4 MM:N TUMMANSINISET NAPIT 
ANTAVAT MODERNIA JA REILUA ILMETTÄ.

PERINTEINEN NAPPILISTA.

NEW STYLE

J.H&F 202235



INDIGO BOW 30

R E G U L A R S L I M WOM A N

INDIGO BOW 30 REGULAR 2903001  ♂�  S-4XL
INDIGO BOW 30 SLIM 2903002  ♂�  S-XXL
INDIGO BOW 30 WOMAN 2903003  ♀�  XS-4XL

Indigo Bow oxfordpaita on tehty tarkasti valikoidusta kankaasta ja se on viimeistelty 
pehmeäksi ja kulutetuksi. Se on työpaita, joka on jo valmiiksi “työstetty”.

89,95 €

450 V.PUNAINEN

TASAINEN VÄRI, 100 % PUUVILLAA,  
OXFORD-KUDOS, KULUTETTU PINTA. 
 
PAINO 160 G/M². 
 
KONEPESTÄVÄ. 
 
JAETTU SELKÄKAARROKE VARMISTAA 
ISTUVUUDEN HARTIOISTA JA ANTAA 
LIIKKUMAVARAA. 
 
BUTTON DOWN -KAULUS. 
 
MIESTEN MALLISSA RINTATASKU. 
 
PITKÄHIHAINEN. 
 
PYÖREÄREUNAINEN YKSINKERTAINEN 
KALVOSIN. 
 
LUONNONVALKOISET NAPIT.

W R I N K L E  R E S I ST 
2 / 6

ST R E TC H 
0 / 6

W E I G H T 
16 0  G / M 2

G A R M E N T  WAS H E D

VAPAA-AJAN MALLIT OVAT 3 CM LYHYEMPIÄ KUIN BUSINESS MALLIMME.

L E I S U R E  ST Y L E

S U P E R S OF T

J.H&F 202236



INDIGO BOW 30 INDIGO BOW 32

R E G U L A R S L I M WOM A N

INDIGO BOW 32 REGULAR 2903201  ♂�  S-4XL
INDIGO BOW 32 SLIM 2903202  ♂�  S-XXL
INDIGO BOW 32 WOMAN 2903203  ♀�  XS-4XL

Sinivalkoinen raitapaita on juuri niin ikoninen kuin paita voi olla, hieman 
koulupukumainen ja vanhanaikainen, mutta aina muodissa. Tyypillinen oxford-paita 
toimii hyvin sekä arjessa että juhlassa. 

89,95 €

501 RAIDALLINEN V.SININEN

KLASSINEN RAIDALLINEN KUVIO,  
100  % PUUVILLAA, OXFORD-KUDOS, 
KULUTETTU PINTA. 
 
PAINO 160 G/M². 
 
KONEPESTÄVÄ. 
 
JAETTU SELKÄKAARROKE VARMISTAA 
ISTUVUUDEN HARTIOISTA JA ANTAA 
LIIKKUMAVARAA. 
 
BUTTON DOWN-KAULUS. 
 
MIESTEN MALLISSA RINTATASKU. 
 
PITKÄHIHAINEN. 
 
PYÖREÄREUNAINEN  
YKSINKERTAINEN KALVOSIN. 
 
LUONNONVALKOISET NAPIT. 

G A R M E N T  WAS H E D

L E I S U R E  ST Y L E

VAPAA-AJAN MALLIT OVAT 3 CM LYHYEMPIÄ KUIN BUSINESS MALLIMME.

S U P E R S OF T

W R I N K L E  R E S I ST 
2 / 6

ST R E TC H 
0 / 6

W E I G H T 
16 0  G / M 2

J.H&F 202237
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INDIGO BOW 33

B R E AT H A B L E

R E G U L A R S L I M WOM A N

INDIGO BOW 33 REGULAR 2903301  ♂�  S-4XL
INDIGO BOW 33 SLIM 2903302  ♂�  XS-XXL
INDIGO BOW 33 WOMAN 2903303  ♀�  XS-4XL

Rento ja kesäinen pellavapaita. Trooppiset ja raikkaat värit. Suora malli ja cut away 
-kaulus sopivat käytettäväksi joko solmion kanssa tai napitettuna. Pellava on kesäinen 
materiaali, joka on ohut ja hengittävä. Paita on helpompi silittää hieman kosteana. 
Pellavapaita sopii hyvin töihin sekä vapaa-aikaan. Paita saa myös rypistyä ja se näyttää 
paremmalta tällä tavalla, se kuuluu pellavan ainutlaatuiseen luonteeseen.

89,95 €100 VALKOINEN

NORMAALI KUDONTA, KAKSISÄVYINEN 
KANGAS. 
 
100 % PELLAVAA. PESE OHJEEN MUKAAN. 
KONEPESTÄVÄ. 
 
JAETTU SELKÄKAARROKE VARMISTAA 
PAIDAN ISTUVUUDEN HARTEISTA JA 
ANTAA LIIKKUMAVARAA. 
 
CUT-AWAY KAULUS. 
 
PITKÄHIHAINEN. 
 
PYÖREÄREUNAISETKALVOSIMET, 
YLIMÄÄRÄISET NAPINLÄVET 
KALVOSINNAPEILLE. 
 
KLASSISET, 2,5 MM-PAKSUISET NAPIT. 
 
PYÖRISTETTY HELMA.

W R I N K L E  R E S I ST 
1 / 6

ST R E TC H 
0 / 6

W E I G H T 
119  G / M 2

310 ORANSSI 410 PUNAINEN

510 SININEN 710 VIHREÄ

G A R M E N T  WAS H E D

VAPAA-AJAN MALLIT OVAT 3 CM LYHYEMPIÄ KUIN BUSINESS MALLIMME.

L E I S U R E  ST Y L E

S U P E R S OF T

J.H&F 202239
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INDIGO BOW 34

K N I T T E D  FA B R I C

 3 6 0 °  ST R E TC H

R E G U L A R S L I M WOM A N

INDIGO BOW 34 REGULAR 2903401  ♂�  S-4XL
INDIGO BOW 34 SLIM 2903402  ♂�  XS-XXL
INDIGO BOW 34 WOMAN 2903403  ♀�  XS-4XL

Klassinen ja rento puuvillapaita. Tämä on paita jossa yhdistyy kaksi maailmaa. Paita on äärettömän miellyttävä 
päällä ja tyyliltään kuin Wolf of Wall Streetissä. Olemme vakuuttuneita tästä uudesta ja innovatiivisesta 
tavasta tehdä paitoja. Odotamme innolla, että pääsemme kehittämään lisää värejä ja kuvioita. Pese, ripusta 
kuivumaan ja käytä. Yksinkertaista.

99,95 €

100 VALKOINEN 500 V.SININEN

550 V.SININEN / RAIDALLINEN

100 % PUUVILLAA. KONEPESTÄVÄ. 
 
JAETTU SELKÄKAARROKE VARMISTAA 
PAIDAN ISTUVUUDEN HARTEISTA JA 
ANTAA LIIKKUMAVARAA. 
 
MODERNI CUT-AWAY KAULUS. 
PIILONAPITUS KAULUKSESSA. 
 
PITKÄHIHAINEN.  
 
PYÖREÄREUNAISET KALVOSIMET, 
YLIMÄÄRÄISET NAPINLÄVET 
KALVOSINNAPEILLE. 
 
KLASSISET, 2,5 MM-PAKSUISET 
HELMIÄISNAPIT, ANTAMAAN YLELLISTÄ 
ILMETTÄ. 
 
PYÖRISTETTY HELMA.

W R I N K L E  R E S I ST 
4 / 6

ST R E TC H 
6 / 6

W E I G H T 
16 0  G / M 2

NÄMÄ PAIDAT OVAT 3 CM LYHYEMPIÄ KUIN REGULAR BUSINESS MALLIMME.

L E I S U R E  ST Y L E

J.H&F 202241
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INDIGO BOW 37

R E G U L A R S L I M WOM A N

INDIGO BOW 37 REGULAR 2903701  ♂�  S-4XL
INDIGO BOW 37 SLIM 2903702  ♂�  XS-XXL
INDIGO BOW 37 WOMAN 2903703  ♀�  XS-4XL

Elegantti, rohkea ja moderni paisley-kuvioitu paita. Kuvio on painettu napakalle ja 
erittäin kevyelle popliinikankaalle. Tässä tyylikkäässä paidassa on moderni cut away 
–kaulus ja piilonapitus kauluksessa. Easy care -käsitelty kangas.

99,95 €

601 NAVY FLORAL

TUMMANSININEN POHJAVÄRI, 
JOSSA VALKOINEN PAISLEY-
KUKKAKUVIO. POPLIINIKUDONTA. 
 
100 % TIHEÄÄ PUUVILLAA. 
HELPPOHOITOINEN. KONEPESTÄVÄ. 
 
JAETTU SELKÄKAARROKE 
VARMISTAA OIKEANLAISEN 
ISTUVUUDEN HARTIOISTA JA ANTAA 
LIIKKUMAVARAA. 
 
KEVYT VUORAUS ANTAA 
PEHMEYTTÄ. 
 
BUTTON DOWN -KAULUS, 
PIILONAPITUKSELLA. 
 
PITKÄHIHAINEN. PYÖREÄREUNAISET 
KALVOSIMET. YLIMÄÄRÄISET 
KALVOSINNAPIN REIÄT. 
 
KLASSISET 2,5 MM:N NAPIT. 
 
PYÖRISTETTY HELMA

W R I N K L E  R E S I ST 
4 / 6

ST R E TC H 
0 / 6

W E I G H T 
95  G / M 2

E ASY  C A R E

VAPAA-AJAN MALLIT OVAT 3 CM LYHYEMPIÄ KUIN BUSINESS MALLIMME.

L I G H T  W E I G H T

L E I S U R E  ST Y L E

J.H&F 202243



J.H&F 202244



INDIGO BOW 130

E ASY  C A R E

S U P E R S OF T

R E G U L A R S L I M WOM A N

INDIGO BOW 130 REGULAR 2913001  ♂�  S-4XL
INDIGO BOW 130 SLIM 2913002  ♂�  XS-XXL
INDIGO BOW 130 WOMAN 2913003  ♀�  XS-4XL

Indigo Bow 130 on erittäin pehmeäksi ja kulutetuksi viimeistelty kauluspaita. Easy 
Care -käsitelty kangas. Tyylikäs ja rento vapaa-ajan kauluspaita. Paita on kevyt ja 
helppohoitoinen. Yksinkertainen yhdistelmä kaikkia hyviä ominaisuuksia. Nautinnollisia 
hetkiä huippulaatuisen kauluspaidan kanssa.

89,95 €
550 SININEN

INDIGON SININEN VÄRI. EASY CARE –KÄSITTELY. 
KONEPESTÄVÄ. 
 
MATERIAALI: 96 % PUUVILLA, 4 % ELASTAANI. 
 
JAETTU SELKÄKAARROKE VARMISTAA 
OIKEANLAISEN ISTUVUUDEN HARTIOISTA JA 
ANTAA LIIKKUMAVARAA.  
 
PIILONAPITUS KAULUKSESSA.  
PITKÄHIHAINEN. 
 
PYÖREÄREUNAISET KALVOSIMET. 
YLIMÄÄRÄISET KALVOSINNAPIN REIÄT. 
 
2,5 MM:N NAPIT ANTAVAT MODERNIA  
JA REILUA ILMETTÄ.  
 
PYÖRISTETTY HELMA

W R I N K L E  R E S I ST 
4 / 6

ST R E TC H 
3 / 6

W E I G H T 
116  G / M 2

ST R E TC H

VAPAA-AJAN MALLIT OVAT 3 CM LYHYEMPIÄ KUIN BUSINESS MALLIMME.

L E I S U R E  ST Y L E

G A R M E N T  WAS H E D

J.H&F 202245



INDIGO BOW 131

R E G U L A R S L I M WOM A N

INDIGO BOW 131 REGULAR 2913101  ♂�  S-4XL
INDIGO BOW 131 SLIM 2913102  ♂�  XS-XXL
INDIGO BOW 131 WOMAN 2913103  ♀�  XS-4XL

Trendikäs Indigo Bow 131 kauluspaitamme on saatavilla kolmessa tyylikkäässä ja 
modernissa kuviossa. Paita on neulottu hienoimmasta pitkäkuituisesta puuvillasta 
joustavalla neuloksella joka antaa pehmeyttä ja mukavuutta vaatteeseen. Piilonapitus 
kauluksen alla pitää kauluksen ryhdissä. Ylellinen ulkonäkö, silkkinen viimeistely, 
joustava materiaali ja käytön helppous tekevät paidasta vastustamattoman. Pese, ripusta 
kuivumaan ja pue päälle. Tyylikästä ja helppoa. Tämä paita saa sinut näyttämään 
parhaimmalta niin työssä kuin vapaa-ajalla.

99,95 €

W R I N K L E  R E S I ST 
5 / 6

ST R E TC H 
6 / 6

W E I G H T 
13 5  G / M 2

L I G H T  W E I G H T

005 VALKOINEN 006 T.SININEN

055 V.SININEN

K N I T T E D  FA B R I C

 3 6 0 °  ST R E TC H

L E I S U R E  ST Y L E

100 % PUUVILLAA. KONEPESTÄVÄ. 
 
JAETTU SELKÄKAARROKE VARMISTAA 
PAIDAN ISTUVUUDEN HARTEISTA JA 
ANTAA LIIKKUMAVARAA. 
 
MODERNI CUT-AWAY KAULUS. 
PIILONAPITUS KAULUKSESSA. 
 
PITKÄHIHAINEN.  
 
PYÖREÄREUNAISET KALVOSIMET, 
YLIMÄÄRÄISET NAPINLÄVET 
KALVOSINNAPEILLE. 
 
4 MM:N NAPIT ANTAVAT MODERNIA JA 
REILUA ILMETTÄ. 
 
PYÖRISTETTY HELMA.

J.H&F 202246



J.H&F 202247



YELLOW BOW 50 REGULAR 2905001  ♂�  S-5XL
YELLOW BOW 50 SLIM 2905002  ♂�  XS-XXL
YELLOW BOW 50 WOMAN 2905003  ♀�  XS-4XL

Yellow Bow -paita on ehytvärinen ja klassinen, ja siinä on modernisti 
räätälöidyt yksityiskohdat. Tämä korkealaatuinen paita on valmistettu hienosta 
suosikkikankaastamme, johon on lisätty uniikki Easy Care -käsittely.

59,95 €

YELLOW BOW 50 S/S REGULAR 2905011  ♂�  S-5XL
YELLOW BOW 50 S/S SLIM 2905022  ♂�  XS-XXL

Yellow Bow -paita on ehytvärinen ja klassinen, ja siinä on modernisti 
räätälöidyt yksityiskohdat. Tämä korkealaatuinen paita on valmistettu hienosta 
suosikkikankaastamme, johon on lisätty uniikki Easy Care -käsittely.

59,95 €

J.H&F 202248



YELLOW BOW 50

WAT E R  A B S O R B
+  Q U I C K  D R Y

D U R A B L E

R E G U L A R S L I M WOM A N R E G U L A R S L I M

100 VALKOINEN

HIENO TWILL -KANGAS. EHYT VÄRI, 
60 % PUUVILLAA / 40 % POLYESTERIÄ. 
KONEPESTÄVÄ. 
 
YMPÄRISTÖYSTÄVÄLLINEN JA 
HELPPOHOITOINEN KÄSITTELY. UNIIKKI 
VIIMEISTELY, JOKA ANTAA KANKAALLE: 
- KORKEAN RYPYTTÖMÄN LUOKITUKSEN. 
- YLELLISEN JA PEHMEÄN KÄSITUNTUMAN. 
- NOPEA KUIVUMINEN. 
 
JAETTU SELKÄKAARROKE VARMISTAA 
PAIDAN ISTUVUUDEN HARTEISTA JA ANTAA 
LIIKKUMAVARAA. 
 
TEIPATUT PÄÄSAUMAT PITÄVÄT PAIDAN 
RYHDIKKÄÄNÄ JA SIISTIN NÄKÖISENÄ 
PESUSTA PESUUN. EI RYPISTY. 
 
PUOLILEVEÄ HAIKAULUS. 
 
PITKÄHIHAINEN. VINOREUNAISET, 
YKSINKERTAISET KALVOSIMET,  
YLIMÄÄRÄISET NAPINLÄVET 
KALVOSINNAPEILLE. VAIHTOEHTONA 
LYHYTHIHAINEN PAITA. 
 
PAKSUT, 4MM:N NAPIT ANTAVAT  
MODERNIA JA REILUA ILMETTÄ. 
 
PYÖRISTETTY HELMA

W R I N K L E  R E S I ST 
4 / 6

ST R E TC H 
0 / 6

W E I G H T 
134  G / M 2

500 V.SININEN 600 T.SININEN 900 MUSTA 955 HARMAA

E ASY  C A R E

LO N G L AST I N G  W H I T E

J.H&F 202249



J.H&F 202250



YELLOW BOW 51

R E G U L A R S L I M WOM A N

YELLOW BOW 51 REGULAR 2905101  ♂�  S-5XL
YELLOW BOW 51 SLIM 2905102  ♂�  XS-XXL
YELLOW BOW 51 WOMAN 2905103  ♀�  XS-4XL

Yellow Bow 51 on ehytvärinen, klassinen paita, jossa on modernisti 
räätälöidyt yksityiskohdat. Tämä korkealaatuinen paita on valmistettu 
hienosta suosikkikankaastamme, johon on lisätty uniikki Easy Care -käsittely. 
Ympäristöystävällinen ja helppohoitoinen käsittely.

59,95 €105 VALKOINEN / V.SININEN

HIENO TWILL-KANGAS. EHYT VÄRI,  
60 % PUUVILLAA / 40 % POLYESTERIÄ. 
KONEPESTÄVÄ. 
 
YMPÄRISTÖYSTÄVÄLLINEN JA 
HELPPOHOITOINEN KÄSITTELY. UNIIKKI 
VIIMEISTELY, JOKA ANTAA KANKAALLE: 
- KORKEAN RYPYTTÖMÄN LUOKITUKSEN. 
- YLELLISEN JA PEHMEÄN KÄSITUNTUMAN. 
- NOPEA KUIVUMINEN. 
 
JAETTU SELKÄKAARROKE VARMISTAA 
PAIDAN ISTUVUUDEN HARTEISTA JA ANTAA 
LIIKKUMAVARAA. 
 
TEIPATUT PÄÄSAUMAT PITÄVÄT PAIDAN 
RYHDIKKÄÄNÄ JA SIISTIN NÄKÖISENÄ 
PESUSTA PESUUN. EI RYPISTY. 
 
PUOLILEVEÄ HAIKAULUS. 
 
PITKÄHIHAINEN. VINOREUNAISET, 
YKSINKERTAISET KALVOSIMET, YLIMÄÄRÄISET 
NAPINLÄVET KALVOSINNAPEILLE. 
VAIHTOEHTONA LYHYTHIHAINEN PAITA. 
 
PAKSUT, 4MM:N NAPIT ANTAVAT MODERNIA 
JA REILUA ILMETTÄ. 
 
PYÖRISTETTY HELMA

W R I N K L E  R E S I ST 
4 / 6

ST R E TC H 
0 / 6

W E I G H T 
134  G / M 2

505 V.SININEN / T.SININEN 555 SININEN / T.SININEN

905 MUSTA 955 HARMAA / MUSTA

WAT E R  A B S O R B
+  Q U I C K  D R Y

D U R A B L E

E ASY  C A R E

LO N G L AST I N G  W H I T E

J.H&F 202251



YELLOW BOW 52

R E G U L A R S L I M WOM A N

YELLOW BOW 52 REGULAR 2905201  ♂�  S-5XL
YELLOW BOW 52 SLIM 2905202  ♂�  XS-XXL
YELLOW BOW 52 WOMAN 2905203  ♀�  XS-4XL

Tämä kauluspaita tekee pysyvän vaikutuksen Yellow Bow –mallistossa.  
Sen valmistuksessa on käytetty ympäristöä huomioivia materiaaleja. 
Yksivärinen kauluspaita, jonka moderni dobby-kudonta yhdistettynä
siroon kaulukseen ja hihansuihin antaa paidalle ylellisen kiillon ja ilmeen. 
Lyocellin silkkisen pehmeä kosketus ja uskomaton venyvyys tekevät tästä paidasta 
kevyen ja miellyttävän käyttää. Easy care -käsittely tekee paidasta erityisen 
helppohoitoisen. Saatuasi tämän korkealaatuisen paidan, tunnistat heti kuinka laadukas 
ja ympäristöä huomioiva se on.

64,95 €100 VALKOINEN

PEHMEÄ JA MODERNI CUT-AWAY KAULUS 
PIILONAPITUKSELLA.

YKSIVÄRINEN. DOBBY-KUDONTA.

EASY CARE

STRETCH

22 % PITKÄKUITUISTA PUUVILLAA, 
51,5 % LYOCELL, 22,5 % KIERRÄTETTYÄ 
POLYAMIDIA, 4 % KIERRÄTETTYÄ 
ELASTAANIA. 99 G/M².

JAETTU SELKÄKAARROKE.

PYÖREÄREUNAISET KALVOSIMET. 
YLIMÄÄRÄISET KALVOSINNAPIN REIÄT.

PYÖRISTETTY HELMA.

PAKSUT, 4 MM:N NAPIT.

W R I N K L E  R E S I ST 
4 / 6

ST R E TC H 
4 / 6

W E I G H T 
9 9  G / M 2

500 V.SININEN 900 MUSTA

WAT E R  A B S O R B
+  Q U I C K  D R Y

D U R A B L E

E ASY  C A R E

ST R E TC H

LO N G L AST I N G  W H I T E

R E C YC L E D 
M AT E R I A LS

KOHOTETTU NAPPILISTA.

G E N T L E  O N  S K I N

J.H&F 202252



YELLOW BOW 52 YELLOW BOW 53

R E G U L A R S L I M WOM A N

YELLOW BOW 53 REGULAR 2905301  ♂�  S-5XL
YELLOW BOW 53 SLIM 2905302  ♂�  XS-XXL
YELLOW BOW 53 WOMAN 2905303  ♀�  XS-4XL

Moderni ruutukuvioinen kauluspaita sileällä twill-kudonnalla. Kevyt materiaali 
yhdistettynä siroon kaulukseen ja hihansuihin tekee paidasta uskomattoman tyylikkään 
ja miellyttävän käyttää. Lyocellin silkkisen pehmeä kosketus ja uskomaton venyvyys 
tekevät tästä paidasta kevyen ja miellyttävän käyttää. Easy care -käsittely tekee 
paidasta erityisen helppohoitoisen. Saatuasi tämän korkealaatuisen paidan, tunnistat 
heti kuinka laadukas ja ympäristöä huomioiva se on.

64,95 €501 V.SININEN / RUUDULINEN

PEHMEÄ JA MODERNI CUT-AWAY 
KAULUS PIILONAPITUKSELLA.

HIENOA TWILL-KUDOSTA, 
RUUTUKUVIOINTI.

EASY CARE

STRETCH

22 % PITKÄKUITUISTA PUUVILLAA, 
51,5 % LYOCELL, 22,5 % KIERRÄTETTYÄ 
POLYAMIDIA, 4 % KIERRÄTETTYÄ 
ELASTAANIA.  100 G/M².

JAETTU SELKÄKAARROKE.

PYÖREÄREUNAISET KALVOSIMET. 
YLIMÄÄRÄISET KALVOSINNAPIN REIÄT.

PYÖRISTETTY HELMA.

PAKSUT, 4 MM:N NAPIT.

W R I N K L E  R E S I ST 
4 / 6

ST R E TC H 
4 / 6

W E I G H T 
10 0  G / M 2

601 T.SININEN / RUUDULLINEN

WAT E R  A B S O R B
+  Q U I C K  D R Y

D U R A B L E

E ASY  C A R E

ST R E TC H

R E C YC L E D 
M AT E R I A LS

G E N T L E  O N  S K I N

PERINTEINEN NAPPILISTA.

J.H&F 202253



J.H&F 202254



J.H&F 202255



J.H&F 202256



KLASSINEN BUTTON DOWN -KAULUS.

YKSIVÄRINEN, OXFORD-KUDONTA.

EASY CARE

STRETCH

71 % PITKÄKUITUISTA PUUVILLAA, 
25 % LYOCELL, 4 % ELASTAANIA.  
160 G/M².

JAETTU SELKÄKAARROKE.

LAATIKKOLASKOS TAKANA.

PYÖREÄREUNAISET KALVOSIMET. 
YLIMÄÄRÄISET KALVOSINNAPIN REIÄT.

MIESTEN MALLISSA RINTATASKU.

PYÖRISTETTY HELMA.

LUONNONVALKOISET JA PYÖREÄT NAPIT.

KOHOTETTU NAPPILISTA.

YELLOW BOW 54

R E G U L A R S L I M WOM A N

YELLOW BOW 54 REGULAR 2905401  ♂�  S-5XL
YELLOW BOW 54 SLIM 2905402  ♂�  XS-XXL
YELLOW BOW 54 WOMAN 2905403  ♀�  XS-4XL

Tämä rento Oxford –kauluspaita on uusi versio klassisesta Indigo Bow 30 mallistamme. Sillä 
on sama klassinen ilme, mutta se on uusi monella muulla tavalla. Kangas on sekoitus puuvillaa, 
lyocellia ja elastaania. Paita on erityisen kevyt, jossa lyocellin silkkisen pehmeä kosketus ja 
uskomaton venyvyys tekevät tästä paidasta upean. Easy Care -käsittely tuo käyttömukavuutta ja 
tekee paidasta erityisen helppohoitoisen.

64,95 €

500 V.SININEN

VAPAA-AJAN MALLIT OVAT 3 CM LYHYEMPIÄ KUIN BUSINESS MALLIMME.

W R I N K L E  R E S I ST 
4 / 6

ST R E TC H 
5 / 6

W E I G H T 
16 0  G / M 2

100 VALKOINEN

600 T.SININEN 900 MUSTA

D U R A B L E

E ASY  C A R E

ST R E TC H

LONGLASTING WHITE

L E I S U R E  ST Y L E

J.H&F 202257



J.H&F 202258



J.H&F 202259



MERINO V

R E G U L A R WOM A N

MERINO V 2930101  �  S-4XL
MERINO V WOMAN 2930103  �  XS-3XL

Sekoitimme erittäin hienoa villaa ja puuvillalankaa saadaksemme vaatteen, jota 
voidaan käyttää ympäri vuoden. Tämä monikäyttöinen v-aukkoinen neule on saatavana 
neljässä eri värissä. Neuleen villa on sertifioitu ja puuvilla on huolellisesti valittu USA:ssa 
kasvatetusta Pima-puuvillasta. Neule on erittäin helppohoitoinen, voit pestä sen 
pesukoneessa ja jopa kuivata sen kuivausrummussa tarvittaessa. Pidä kuitenkin mielessä, 
että tämä on merinovaate ja sinun ei tarvitse pestä sitä niin usein. Yksinkertainen tuuletus 
ulkona riittää tarvittaessa.

89,95 €

W R I N K L E  R E S I ST 
2 / 6

ST R E TC H 
4 / 6

W E I G H T 
28 0  G / M 2

M E C H A N I C A L  ST R E TC H

M E R I N O  WO O L

600 T.SININEN 900 MUSTA

909 MELEERATTU HARMAA 910 VAALEA MELEERATTU 
HARMAA

S U P E R WAS H

MATERIAALI: 70 % SERTIFIOITU 
MERINOVILLA, 30 % PIMA-
PUUVILLAA.

V-MUOTOINEN  
KAULA-AUKKA.

KONEPESTÄVÄ.

VÄHEMMÄN  
NYPPYYNTYMÄTÖN.

J.H&F 202260



J.H&F 202261



R E G U L A R

MERINO U
MERINO U 2930201  �  XS-4XL

Sekoitimme erittäin hienoa villaa ja puuvillalankaa saadaksemme vaatteen, jota 
voidaan käyttää ympäri vuoden. Tämä monikäyttöinen neule on saatavana neljässä 
eri värissä ja pyöreällä pääntiellä. Neuleen villa on sertifioitu ja puuvilla on huolellisesti 
valittu USA:ssa kasvatetusta Pima-puuvillasta. Neule on erittäin helppohoitoinen, 
voit pestä sen pesukoneessa ja jopa kuivata sen kuivausrummussa tarvittaessa. Pidä 
kuitenkin mielessä, että tämä on merinovaate ja sinun ei tarvitse pestä sitä niin usein. 
Yksinkertainen tuuletus ulkona riittää tarvittaessa. 

89,95 €

600 T.SININEN 900 MUSTA

909 MELEERATTU HARMAA 910 VAALEA MELEERATTU 
HARMAA

W R I N K L E  R E S I ST 
2 / 6

ST R E TC H 
4 / 6

W E I G H T 
28 0  G / M 2

M E C H A N I C A L  ST R E TC H

M E R I N O  WO O L

S U P E R WAS H

MATERIAALI: 70 % SERTIFIOITU 
MERINOVILLA, 30 % PIMA-
PUUVILLAA.

U-MUOTOINEN  
KAULA-AUKKA.

KONEPESTÄVÄ.

VÄHEMMÄN  
NYPPYYNTYMÄTÖN.

J.H&F 202262



J.H&F 202263



J.H&F 202264



J.H&F 202265



CLASSIC BLAZER 20 MAN 2962001  ♂�  44-62
CLASSIC BLAZER 20 WOMAN 2962003  ♀�  32-48

Tässä bleiserissä on vettähylkivä ja 4-suuntainen stretch-kangas, joka 
antaa joustavuutta ja mukavuuttaa liikkumiseen. Voit vihdoinkin unohtaa 
epämukavan pukeutumisen. Älä anna edes äkillisten säämuutosten haitata, 
sillä innovatiivisesti käsitelty kangas hylkii vettä bleiserisi pinnalta. Kevyt 
ja pehmeästi pyöristetty hartiaosa ja AMF-ompeleet saumoissa  antavat 
bleiserille tyylikkään rennon, mutta silti hienostuneen ja virallisen tyylin. 
Täydellinen mihin tahansa tilaisuuteen. Bleiserin sisäpuolella on pehmeä 
viskoosivuori eleganteilla väriyhdistelmillä. Lisäksi hihan vuorauksessa on 
antibakteerinen käsittely, joka estää hajujen tarttumisen rankan työpäivän 
aikana.

249,95 €

4-SUUNTAINEN STRETCH. HENGITTÄVÄ, KEVYT 260 G KANGAS.  
YMPÄRISTÖYSTÄVÄLLINEN JA VETTÄHYLKIVÄ VIIMEISTELY.  
MATERIAALI: 86 % VILLA, 8,5 % POLYESTERI, 5 % LYCRA, 0,5 %
ANTISTAATTINEN KUITU.  
RINTATASKUSSA ULOSVEDETTÄVÄ VUORI, JOTA VOI KÄYTTÄÄ 
TASKULIINANA.  
KAKSINAPPINEN KIINNITYS.  
KAKSI HALKIOTA MIESTEN MALLIN TAKAHELMASSA. NAISTEN 
MALLISSA EI HALKIOITA.  
SISÄTASKU RINNASSA JA KAKSI LÄPÄLLISTÄ SISÄTASKUA 
VYÖTÄRÖLLÄ.  
HIHANSUISSA NELJÄ LIMITTÄIN OMMELTUA NAPPIA.  
NORMAALI MITOITUS (SLIM- JA REGULAR-MITOITUSTEN VÄLISTÄ).  
TÄYSIN VUORITETTU. TASAVÄRINEN VUORI VARTALOSSA, 
KUVIOLLINEN VUORI HIHOISSA. ANTIBAKTEERINEN KÄSITTELY. 

R E G U L A R WOM A N 600 T.SININEN 900 MUSTA 980 ANTRASIITTI

CLASSIC BLAZER 20

360° VENYVYYS

VETTÄHYLKIVÄ VIIMEISTELY

RINTATASKUSSA ULOSVEDETTÄVÄ VUORI, 
JOTA VOI KÄYTTÄÄ TASKULIINANA

ANTISTAATTINEN KANGAS

650 MELEERATTU T.SININEN

ST R E TC H

WAT E R  R E P E L L E N T

L I G H T  W E I G H T

J.H&F 202266



4-SUUNTAINEN STRETCH.  
HENGITTÄVÄ, KEVYT 260 G KANGAS.  
YMPÄRISTÖYSTÄVÄLLINEN JA VETTÄHYLKIVÄ KÄSITTELY.  
MATERIAALI: 89 % VILLA, 6 % POLYESTERI,
5 % LYCRA, 0,5 % ANTISTAATTINEN KUITU.  
REGULAR -MITOITUS.  
SUORAT LAHKEET.  
TASAISET HOUSUT.  
SISÄTASKU TAKANA, ETUTASKU AMF-OMPELEET  VYÖTÄISILLÄ.  
HAKAS- JA YKK-VETOKETJU KIINNITYS. AMF-OMPELEET  
SAUMOISSA.  
VUORATTU POLVIIN SAAKKA. 55 % POLYESTERI, 45 % VISKOOSI

R E G U L A R  F I T 
–  ST R A I G H T  L E G  –  F L AT  F R O N T

600 T.SININEN 900 MUSTA 980 ANTRASIITTI

CLASSIC TROUSER

360° VENYVYYS

VETTÄHYLKIVÄ VIIMEISTELY

ANTISTAATTINEN VUORAUS 
POLVIIN ASTI

HAKAS- JA YKK-VETOKETJU 
KIINNITYS

CLASSIC TROUSER 2966121  ♂�  44-62

Nämä tyylikkäät sileäpintaiset housut ovat vettähylkivät, joiden 4-suuntainen 
stretch-kangas antaa joustavuutta sekä mukavuutta liikkumiseen. Tämän 
mukavammaksi eivät housut tule. Älä anna äkillisten säämuutosten haitata, 
sillä innovatiivisesti käsitelty kangas hylkii vettä housujesi pinnalta. Housun 
prässi viimeistellään huolellisesti innovatiivisella ja patentoidulla Supercrease-
käsittelyllä. Pehmeä sisävyötärönauha on tehty pääkankaasta, joka joustaa 
ja antaa mukavuutta liikkumiseen. Kevyt viskoosivuori polviin saakka. 
Yhdistä housut klassisen bleiserimme kanssa, niin saat kokonaisen puvun, 
tai yhdistämällä värikkään paidan kanssa saat tyylikkään ja huolettoman 
toimistotyylin.

129,95 €

650 MELEERATTU T.SININEN

ST R E TC H

WAT E R  R E P E L L E N T
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CLUB BLAZER 30 MAN 2963001  ♂�  44-62
CLUB BLAZER 30 WOMAN 2963003  ♀�  32-48

Modernissa Club-bleiserissämme on erittäin pehmeä hartiaosa, räätälöity 
vyötärö ja puoliksi vuorattu sisäosa. Takissa lovikäänteet, paikkataskut ja 
sisätasku rinnassa sekä kaksi halkiota takahelmassa. Kankaan rakenne on 
hieman viimeistelemättömän näköinen ja sopii epävirallisempiin tilanteisiin, 
mutta on silti tyylikäs. Pue lempifarkkujesi kanssa tai yhdistä  klassisten 
harmaiden housujemme kanssa, niin saat nykyaikaisemman ja virallisemman 
tyylin.

279,95 €

M A N WOM A N

CLUB BLAZER 30

70 % VILLA,  
30 % POLYESTERI FREEFIT

PUOLIKSI VUORATTU, 
BUTTERFLY -TYYLI.

RINTATASKUSSA ULOSVEDETTÄVÄ VUORI, 
JOTA VOI KÄYTTÄÄ TASKULIINANA.

LÄHEKKÄIN OLEVAT NAPIT

70 % VILLA, 30 % POLYESTERI FREEFIT. PAINO 400 G.  
8 CM LOVIKÄÄNTEET.  
RINTATASKUSSA ULOSVEDETTÄVÄ VUORI, JOTA VOI 
KÄYTTÄÄ TASKULIINANA.  
KAKSINAPPINEN KIINNITYS.  
KAKSI HALKIOTA MIESTEN MALLIN 
TAKAHELMASSA. NAISTEN MALLISSA EI HALKIOITA.  
SISÄTASKU RINNASSA JA KAKSI LÄPÄLLISTÄ TASKUA VYÖTÄRÖLLÄ.  
HIHANSUISSA NELJÄ LIMITTÄIN OMMELTUA NAPPIA.  
NORMAALI MITOITUS (SLIM- JA REGULAR-MITOITUSTEN VÄLISTÄ) 
SEKÄ MIEHILLE ETTÄ NAISILLE.  
PUOLIKSI VUORATTU, BUTTERFLY -TYYLI. 
TASAVÄRINEN VUORI VARTALOSSA, KUVIOLLINEN VUORI 
HIHOISSA.  
3 POVITASKUA. 

209 MELEERATTU RUSKEA 600 T.SININEN 909 MELEERATTU HARMAA

ST R E TC H
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BRIEFCASE

BRIEFCASE 2950100�

Täysin nahkainen salkku, jossa on useita hyödyllisiä taskuja ja 
säädettävä nahkainen olkahihna. J.Harvest & Frost -logo on 
painettuna etuosaan. Hienostuneet yksityiskohdat kuten avoimet 
hihnat sivuilla sanomalehteä tai sateenvarjoa varten ja irrotettava 
organisoija, jossa punosnauhat eri laitteita varten. Sisäpuoli 
on vuoritettu harmaalla huopakankaalla,  tietokonelokero ja 
vetoketjutasku kontrastivärisellä huopakankaalla.

249,95 €

DOCUMENT FOLDER 2950200�

Arkistolaukku tyylikkäällä yhdistelmällä nahkaa ja huopakangasta. 
J.Harvest & Frost -logo painettuna etuosan nahkaan, kahden hihnan 
väliin. Hihnat avautuvat näppärästi, joten voit asettaa sanomalehtesi 
siihen ollessasi liikkeellä. Laukun sisäpuoli on huopakangasta ja siellä 
on useita avotaskuja. Sisäpuolella on myös käytetty kontrastivärinä 
royalinsinistä  huopakangasta antamaan laukulle hienon twistin.

129,95 €

NAHKAISET KÄDENSIJAT PÄÄLLÄ JA IRROTETTAVA 
NAHKAINEN KANTOHIHNA.  
NAHKAINEN NIMILAPPU.  
HIHNAT SIVUISSA ESIM. LEHDELLE TAI 
SATEENVARJOLLE.  
METALLISET VETOKETJUT NAHKAISILLA VETIMILLÄ.  
IRROTETTAVA LOKERIKKO - PUNOSNAUHAT LAITTEILLE.  
LOKERO TIETOKONEELLE.  
VETOKETJUTASKU SISÄLLÄ.  
KOKO: 41,5X29,5X9 CM. TILAVUUS: 9,5 L. 

NAHKAINEN KÄDENSIJA PÄÄLLÄ.  
METALLINEN VETOKETJU NAHKAISELLA VETIMELLÄ.  
MONTA TASKUA.  
IPAD LOKERO.  
KÄYNTIKORTTIPIDIKE.  
KOKO: 36X27X6 CM. TILAVUUS: 3,5 L.   
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TECHNICAL CITY COAT 2990001 ♂�  S-3XL
TECHNICAL CITY COAT WOMAN 2990003 ♀�  XS-XXL

Tämä takki on poikkeuksellisen kevyt, miellyttävä ja mukava kaupunkitakki. 
Soveltuu kaikkiin tilanteisiin tai sääolosuhteisiin, joko matkalla liiketapaamiselle 
tai myöhäisillan kävelylle puistossa. Tärkeimmät tekniset ominaisuudet ovat 
360 asteen venyvyys, ohut Primaloft Silver -täyte, veden- ja tuulenpitävä. Tämä 
erittäin tekninen, äärimmäisen kevyt kaupunkitakki sopii käytettäväksi -5 °C - 
+15 °C lämpötila-alueella.

299,95 €

POIKKEUKSELLISEN KEVYT MATERIAALI 600 G.

PINTAKANGAS: 87 % POLYAMIDI, 13 % ELASTAANI.

360° VENYVYYS. VÄRI: MUSTA.

TÄYTE: PRIMALOFT SILVER, 60 G.

VEDENPITÄVYYS (WP) 10 000 MM. HENGITTÄVYYS 
(MVP) 10 000 G.

DWR-PÄÄLLYSTETTY, VEDENPITÄVÄ KÄSITTELY.

EDESSÄ KAKSISUUNTAINEN YKK-VETOKETJU.

VEDENPITÄVÄT YKK-VETOKETJUT TASKUISSA.

HEIJASTAVAT YKSITYISKOHDAT EDESSÄ JA TAKANA.

POVITASKU.

MAGNEETTINAPIT ETULISTASSA JA KAULUKSESSA.

M A N WOM A N

TECHNICAL CITY COAT

TÄYTE: PRIMALOFT SILVER

VEDENPITÄVÄT YKK-VETOKETJUT

360° VENYVYYS

HEIJASTAVAT YKSITYISKOHDAT

900 MUSTA

3 6 0  ° ST R E TC H

WAT E R  R E P E L L E N T

L I G H T  W E I G H T

J.H&F 202272



M A N WOM A N

TECHNICAL PARKA

TÄYTE: PRIMALOFT SILVER

VEDENPITÄVÄT YKK-VETOKETJUT

360° VENYVYYS

HEIJASTAVAT YKSITYISKOHDAT

3 6 0  ° ST R E TC H

WAT E R  R E P E L L E N T

L I G H T  W E I G H T

TECHNICAL PARKA 2990201  ♂�  S-3XL
TECHNICAL PARKA WOMAN 2990203  ♀�  XS-XXL

Teknisen kaupunkitakin suosio sai meidät suunnittelemaan hupullisen 
version takista ja näin syntyi parkatakki. Näyttävä takki on poikkeuksellisen 
kevyt, miellyttävä ja tyylikäs kaupunkitakki. Soveltuu kaikkiin tilanteisiin tai 
sääolosuhteisiin, joko matkalla liiketapaamiselle tai myöhäisillan kävelylle 
puistossa. Tärkeimmät tekniset ominaisuudet ovat 360°  venyvyys, ohut 
Primaloft Silver -täyte, veden- ja tuulenpitävä. Tämä erittäin tekninen, 
äärimmäisen kevyt kaupunkitakki sopii käytettäväksi -15 °C - +15 °C  
lämpötila-alueella.

399,95 €

POIKKEUKSELLISEN KEVYT MATERIAALI 800 G.

PINTAKANGAS: 87 % POLYAMIDI, 13 % ELASTAANI.

360° VENYVYYS. VÄRI: MUSTA.

TÄYTE: PRIMALOFT SILVER, 80 G.

VEDENPITÄVYYS (MV) 10 000 MM. HENGITTÄVYYS 
(MVP) 10 000 G.

DWR-PÄÄLLYSTETTY, VEDENPITÄVÄ KÄSITTELY.

EDESSÄ KAKSISUUNTAINEN YKK-VETOKETJU.

MIESTEN TAKISSA VEDENPITÄVÄT YKK-VETOKETJUT 
RINTATASKUISSA.

HEIJASTAVAT YKSITYISKOHDAT EDESSÄ JA TAKANA.

MIESTEN TAKISSA NELJÄ ULKOTASKUA JA NAISTEN KAKSI.

LÄPÄLLISET ETUTASKUT, MAGNEETTI NAPEILLA.

MAGNEETTINAPIT ETULISTASSA JA SIVUTASKUISSA.

900 MUSTA
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HANDKERCHIEF 2920000�

Täydellinen valikoima värejä klassisella pilkullisella kuvioinnilla, jotka sointuvat 
tyylikkäisiin solmioihimme. Liinan voit taitella rintataskuun monella tavalla - 
löydät muutaman taitteluvinkin mukana tulevasta hanky-helperistä.

100 % mikrokuitu  One Size
7,95 €

301 VIININP. / VALKOINEN 604 T.SININEN / PUNAINEN

706 VIHREÄ / T.SININEN 806 LIILA / T.SININEN 901 MUSTA / VALKOINEN

THE WHITE HANDKERCHIEF 2920100�

Teimme tähän puhtaanvalkoiseen taskuliinaan reunat useassa eri värissä. Voit 
yhdistää taskuliinan ja kalvosinnapit asuusi tai yrityksesi väreihin.

100 % mikrokuitu  One Size
7,95 €

100 VALKOINEN 102 VALKOINEN 
/ KELTAINEN

103 VALKOINEN 
/ ORANSSI

104 VALKOINEN 
/ PUNAINEN

105 VALKOINEN 
/ V.SININEN

106 VALKOINEN 
/ T.SININEN

107 VALKOINEN 
/ VIHREÄ

109 VALKOINEN 
/ MUSTA

115 VALKOINEN 
/ SININEN

118 VALKOINEN 
/ LIILA

J.H&F 202274



THE PAISLEY HANDKERCHIEF 2920300�

Näissä tyylikkäissä taskuliinoissa on rohkea Paisley-kuviointi ja rikkaat värit.

100 % silkki  One Size
12,95 €

488 PINKKI388 ORANSSI 588 SININEN

788 VIHREÄ 888 VIOLETTI 988 HARMAA

HANDKERCHIEF SILK FLORAL 2920400�

Klassinen silkkitaskuliina kukkakuvioinnilla.

100 % silkki  One Size
12,95 €

210 RUSKEA 490 VIINI

510 V.SININEN 610 T.SININEN

710 VIHREÄ
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TIE DOTTED 2910100�

Kaikki solmiomme ovat huolella valittuja. Materiaaliksi halusimme mikrokuidun, 
joka soveltuu paremmin työntekoon kuin hienoihin illallisiin. Mikrokuidulla 
on ominaisuus, joka saa solmion näyttämään ylelliseltä silkkisolmiolta, mutta 
toimimaan kuin vahva keinokuitu.

100 % mikrokuitu  One Size
17,95 €

TIE STRIPED 2910200�

Kaikki solmiomme ovat huolella valittuja. Materiaaliksi halusimme mikrokuidun, 
joka soveltuu paremmin työntekoon kuin hienoihin illallisiin. Mikrokuidulla 
on ominaisuus, joka saa solmion näyttämään ylelliseltä silkkisolmiolta, mutta 
toimimaan kuin vahva keinokuitu.

100 % mikrokuitu  One Size
17,95 €

TIE SILK OXFORD 2910300�

Yksivärinen ja tyylikäs silkkisolmio. Oxford-kudonta.

100 % silkki  One Size
17,95 €

303 ORANSSI

250 RUSKEA

490 VIINI 500 V.SININEN 600 T.SININEN

700 VIHREÄ 900 MUSTA 980 HARMAA

301 VIININP. / 
VALKOINEN

604 T.SININEN / 
PUNAINEN

706 VIHREÄ / 
T.SININEN

806 LIILA / 
T.SININEN

602 T.SININEN / 
RUSKEA

607 T.SININEN / 
VIHREÄ

608 T.SININEN / 
LIILA

603 T.SININEN / 
VIINI

901 MUSTA / 
VALKOINEN
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SOCKS 2970104 � KOOT: 40-42, 43-45

Näissä puuvillasukissa on elastinen sidos joka antaa täydellisen istuvuuden 
koko päiväksi.

80 % luomupuuvilla, 15 % polyamidi,  5 % lycra. 
14,95 €

600 T.SININEN 900 MUSTA 980 HARMAA

CUFFLINKS 2940000�

Kaikissa paidoissamme on ylimääräinen napinläpi kalvosimessa. Voit 
halutessasi korostaa yrityksesi värejä tai täydentää asuasi näillä klassisilla 
kalvosinnapeilla.

  10 x 10 mm
4,95 €

100 VALKOINEN 216 KELTAINEN 400 PUNAINEN 500 V.SININEN 532 SININEN

600 T.SININEN 727 VIHREÄ 800 VIOLETTI 810 LIILA 900 MUSTA
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